



Grotto San Martino Speisekarte

https://speisekarte.menu viale alle Cantine 30, 6850 Mendrisio, Switzerland +41916465312 - http://www.grottosanmartino.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Grotto San Martino in Mendrisio. Zurzeit stehen 19 Speisen und Getränke auf der Speisekarte. *Wechselnde Angebote* kannst Du per Telefon erfragen. Als Kunde kannst du das WiFi des Restaurants ohne Zusatzkosten nutzen, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und etwas zu Dir nehmen. Wenn man nach Dienstschluss noch ein Bier trinken und mit Freunden zusammensitzen möchte, ist Grotto San Martino aus Mendrisio eine gute Bar, du kannst ein attraktives Szene der leckeren arrangierten Speisen bewundern, sowie ein spektakuläres Szene von einigen der regionalen <u>ikonischen Orte</u> sehen. Es gibt auch schmackhafte Gerichte, wie sie für Europa typisch sind, die Gerichte werden in der Regel für Dich **schnell und frisch** zubereitet.

Grotto San Martino Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

KAFFEE

Reis

RISOTTO

Starters

RISOTTO PILZE

La Carne-Fleischgerichte

TAGLIATA VON MANZO

Carnes y Aves

POLLO AGRIDULCE

Kaffee

CAFÉ

Pasta

TORTELLINI

FORMAGGIO

Pizza

PIZZA GRANDE

FLEISCH

Beilagen

PATATE FRITTE

BRATKARTOFFELN

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

PILZE

PILZE

KÄSE

FLEISCH

Grotto San Martino Speisekarte



Grotto San Martino

viale alle Cantine 30, 6850 Mendrisio, Switzerland Öffnungszeiten:

gallery image